
 

 

Αθήνα, Οκτώβριος 2024 

Αγαπητές/οί συνεργάτες εκπαιδευτικοί, 

Αφού σας ευχηθούμε για το νέο σχολικό έτος μια ευχάριστη και δημιουργική χρονιά, 
θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η αξιολόγηση του προγράμματος που υλοποιήσατε κατά 
το σχολικό έτος 2023-2024 και μας αποστείλατε, έχει ολοκληρωθεί. 

Αρχικά, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη συμμετοχή σας στο Δίκτυο 
«Μαθαίνω για Οικοσυστήματα και Δάση», ελπίζοντας να αποτέλεσε για εσάς μια ευχάριστη 
και χρήσιμη εμπειρία που θα επιθυμούσατε να συνεχιστεί και στο μέλλον. 

Όσον αφορά στην εργασία σας, παραθέτουμε παρακάτω την άποψη της συντονιστικής 
επιτροπής που την αξιολόγησε: 

Το πρόγραμμα που σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε από το Νηπ. Λογγάδων είναι 
ολοκληρωμένο. Έχει σαφείς στόχους σε σύνδεση με τις δραστηριότητες και τα ενδιαφέροντα 
των μαθητών/τριών. Το πρόγραμμα συνδέθηκε με τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων και το Αναλυτικό 
Πρόγραμμα διαθεματικά. Πραγματοποιήθηκαν δραστηριότητες βιωματικού χαρακτήρα, 
καλλιεργήθηκαν δεξιότητες, αναπτύχθηκαν συνεργασίες με φορείς. Το πρόγραμμα κατάφερε 
να ενεργοποιήσει τα παιδιά, καλλιεργώντας αξίες, καλλιεργώντας συναισθήματα. 

Ολοκληρώνοντας, θα θέλαμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι το Δίκτυο «Μαθαίνω για 
Οικοσυστήματα και Δάση» θα είναι δίπλα σας, υποστηρίζοντας τις προσπάθειές σας να 
ευαισθητοποιήσετε τους μαθητές/τριές σας σε θέματα σχετικά με το περιβάλλον και να 
συμβάλλετε με τον τρόπο σας στη διαμόρφωση συνειδητών και υπεύθυνων μελλοντικών 
πολιτών.  

Εκ μέρους της Συντονιστικής Επιτροπής του Δικτύου, 

Χριστίνα Θεοδωρίκα 
Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 
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Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου: 

1.Πρόεδρος: Κωνσταντίνα Χατζημίχου, Υπεύθυνη Π.Ε Δ/νσης Α/θμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, 2.Αντιπρόεδρος: 
Σοφία Καινούργιου, μέλος του ΔΣ της ΕΕΠΦ 3.Γραμματέας: Ματούλα Μακέλη, Υπεύθυνη Λειτουργίας ΚΠΕ 
Μακρινίτσας, 4. Ταμίας: Μαριάννα Χατζημιχαήλ, Διευθύντρια 13ου ΔΣ Χαλανδρίου, 5. Μέλος: Κυριακή Μελέτση, 
Εκπρόσωπος ΥΠΑΙΘ., 6.Μέλος: Ιωάννης Βασιλούδης, Εκπ/κος 8ο ΔΣ Αμαρουσίου, 7. Μέλος: Αλεξάνδρα Κοσκολού, 
Νηπιαγωγός, 1ο Νηπιαγωγείο Μελισσίων, 8. Μέλος: Ελένη Νιάρχου, Υπεύθυνη Π.Ε Δ/νσης Α/θμιας Εκπαίδευσης 
Γ’Αθήνας, 9. Μέλος: Βίκυ Ιππέκη, Υπεύθυνη Π.Ε Δ/νσης Α/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης, 
10.Αναπληρωματικό μέλος: Ασημένια Μισιρλή, Υπ. Σχολικών Δραστηριοτήτων ΔΔΕ Φωκίδας 
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